

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта
Калининградской области

Е.Б. Скачков



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РСОО «Ассоциация спортивного
страйкбола Калининградской области»

И.В. Пастухов



«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАУ КО «ЦСП СК»

К.О. Губина



№ 29.1
« 18 » 09 2023 года.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении
Чемпионата России по страйкболу в дисциплине «игра 2 х 2 человека»

Калининград
2023 год

1. Общие положения.

Цели и задачи:

- развитие страйкбола в Калининградской области и других регионах России;
- повышение уровня спортивного мастерства и выполнение нормативов ЕВСК;
- выявление сильнейших спортсменов России среди взрослых;
- популяризация здорового образа жизни, физической культуры и спорта.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в Дворце спорта «Янтарный», г. Калининград (ул. Согласия, 39) **с 18 по 23 октября 2023 года.**

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией проведения соревнования осуществляют Министерство спорта Российской Федерации и Министерство спорта Калининградской области. Непосредственная подготовка и проведение соревнования возлагается на Общероссийскую физкультурно-спортивную общественную организацию "Федерация страйкбола России", Региональную спортивную общественную организацию «Ассоциация спортивного страйкбола Калининградской области» и судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К соревнованию допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации. В рамках сборной команды субъекта допускается выставить не более двух составов.

К участию допускаются мужчины и женщины (18 лет и старше) – 2005 г.р. и старше. Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста на момент начала проведения спортивных соревнований.

5. Программа мероприятия.

18 октября. День приезда и размещения;

19 октября. Тренировочный день

с 12:00 до 18:00

на Арене спортивного страйкбола на Ростех Арене (ул. Солнечный бул., 25);

20 октября. Комиссия по допуску

с 12:00 до 18:00

на Арене спортивного страйкбола на Ростех Арене (ул. Солнечный бул., 25);

21 октября. Предварительные встречи

с 9:00 до 21:00

в Дворце спорта «Янтарный» (ул. Согласия, 39);

22 октября. Открытие, полуфиналы, финалы

с 9:00 до 21:00

в Дворце спорта «Янтарный» (ул. Согласия, 39);

23 октября. День отъезда.

6. Условия подведения итогов.

Соревнование проводится в двух упражнениях «Встречный Бой» и «Трудная Мишень» в формате двоеборья в дисциплине «игра 2х2 человека». Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменить состав упражнений и выбрать схему проведения отборочных встреч после завершения Комиссии по допуску.

Победители и призёры соревнований определяются согласно Правил вида спорта «страйкбол». Соревнования проводятся согласно Правил вида спорта «страйкбол» с

учетом Методических рекомендаций Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации "Федерация страйкбола России" №1.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

7. Награждение.

Победители соревнований награждаются кубками, дипломами и медалями, призёры соревнований награждаются дипломами и медалями, соответствующих степеней.

8. Условия финансирования.

Расходы по оплате наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы), оплата работы судей (проезд, проживание, питание), расходы по оплате услуг медицинского персонала (врач), печатной продукции (баннеры), аренда вспомогательного оборудования и инвентаря (палатки), торжественной церемонии (открытие, закрытие), подготовки места для проведения соревнования, услуг связи, расходных материалов (канцтовары), расходы по оплате аренды мультимедийного экрана, сувенирной продукции (футболки, памятные значки) за счет ОФСОО «Федерация страйкбола России»

Расходы, связанные с командированием участников и тренеров (проезд, суточные, страхование и др.) несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за оказание первой медицинской помощи участникам соревнований и зрителям мероприятия, а при необходимости обеспечить прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение.

10. Страхование участников.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья на каждого участника спортивных соревнований.

11. Подача заявок на участие.

Предварительные заявки принимаются в РСОО «АССКО» по электронной почте info@assko.ru. Формат заявки согласно макета, опубликованного на сайте sfed.ru.

Основные заявки сдаются на комиссии по допуску. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации, подписью и печатью врача о допуске к участию в

данных соревнованиях, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в 1 экземпляре в день приезда.

Контакт:

Президент РСОО «АССКО» Пастухов Иван Вячеславович 8-909-782-99-33

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.